

我市举办外资企业早餐会

政企同心聚合力

携手共进促发展

晚报讯 28日早,在江苏省人民政府主办的产业链供应链国际合作交流会暨企业家太湖论坛期间,市委书记吴新明在苏州邀请江苏金脉电控董事长、香港英恒科技董事会主席陆颖鸣,博迈立铖科环磁材(南通)有限公司总经理吉村公志,名古屋银行南通分行行长安达启介,广岛铝工业(南通)有限公司总经理矢野和彦,东丽酒伊织染(南通)有限公司总经理秦兆琼,厚成科技(南通)有限公司总经理林涛,韩华新能源(启东)有限公司副总裁安贤雄,南通晓星变压器有限公司总经理助理黄俊山等8位重点外商投资企业负责人,以早餐会的方式,面对面了解企业发展情况,倾听企业诉求,共话高质量发展。

企业家太湖论坛是省政府举办的高层次论坛,旨在深入贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,推动江苏省开放型经济高质量发展,更好服务构建新发展格局。本届企业家太湖论坛主题为“深化合作互利共赢、共同推动高质量发展”,邀请嘉宾已从首届的东亚地区扩展到全球,参会人数达历届之最。我市此次参加企业家太湖论坛的外资企业来自日本、韩国、香港等国家和地区,是南通高质量利

省知识产权保护示范区花落南通 将获省财政2000万元的项目经费支持

晚报讯 昨天从市市场监管局(知识产权局)传来消息,省财政厅和省知识产权局联合发文,南通市正式获批江苏省知识产权保护示范区项目立项,成为继南京、苏州之后第三家设区市,省财政将给予2000万元的项目经费支持。

江苏省知识产权保护示范区项目于2021年启动,每年分层级遴选1家设区市、1~2家县(市、区)和园区开展示范创建工作,旨在对知识产权保护工作成效明显的地区进一步加大激励支持力度,持续强化区域知识产权保护顶层设计,形成一批可复制、可推广的知识产权保护工作经验,为全省乃至全国知识产权保护工作作出示范。

近年来,我市大力实施知识产

用外资的典型代表。

吴新明首先介绍了南通经济社会发展情况,他说,随着共建“一带一路”和长江经济带发展、长三角一体化发展等多重国家战略深入实施,北沿江高铁、张靖皋大桥、海太通道等重大战略性工程加快推进,南通区位、交通、资源等优势更加凸显,正迎来新一轮发展的黄金机遇期,为外资企业在通布局发展提供了广阔空间。南通将进一步聚焦企业所需,一如既往、竭尽所能支持外资企业在通投资发展。希望广大外资企业坚定在通发展信心,继续深耕南通、加码南通,布局更多大项目好项目,研发更多新技术新产品,携手南通共享时代机遇、实现更大发展。

企业家们在轻松愉悦的氛围中敞开心扉、畅所欲言。大家分别介绍了各自企业的经营情况和发展前景,对南通交通发展、要素保障等工作提出意见建议,对多年来南通给予企业发展的大力支持表示感谢。大家纷纷表示,南通拥有完善的产业配套和良好的营商环境,对企业未来在通发展充满信心,将持续看好中国、看好南通,以实际行动对南通发展投下“信任票”,与南通实现更高水平合作共赢。

市领导潘建华参加活动。

通讯员施伟泮

强市战略,知识产权综合实力显著提升。先后获评“国家知识产权强市建设试点城市”“全国版权示范城市”,知识产权工作获省政府真抓实干督查激励,在省营商环境评价中连续多年位居前列。2022年度知识产权行政保护绩效考核排名跃升至全国第13名。

下一步,我市将以知识产权保护示范区获批创建为契机,大力实施组织体系引领、创新主体培育、司法保障护航、载体平台升级、商标品牌保护、公共服务优化、产才融合强链“七大工程”,强化知识产权全链条保护,全面提升知识产权创造质量、运用效益、保护成效、管理能力和服务水平,助力打造一流营商环境,为推进中国式现代化南通新实践提供知识产权有力保障。

记者王玮丽 通讯员曹晓青

吴新明会见 西蒙集团董事长彼维斯一行

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明在海安市会见了西蒙集团董事长彼维斯一行。

吴新明对彼维斯一行的到访表示欢迎,并介绍了南通经济社会发展情况。他说,南通滨江临海、紧邻上海,是上海“1+8”大都市圈长江以北唯一城市,共建“一带一路”、长江经济带发展、长三角一体化发展等多重国家战略机遇在此交汇叠加,交通区位优势凸显,是长三角地区发展势头最强、投资潜力最大的城市之一。当前,南通正在坚定不移走产业立市、制造强市之路,奋力打造全省高质量发展重要增长极。南通营造一流营商环境,支

持广大外资企业在通发展,愿与西蒙集团分享机遇、携手并进,积极开拓新的合作领域,推动更多优质项目落户,也希望西蒙集团更多推介南通,协助招引西班牙优质企业来通投资。

彼维斯对南通长期以来给予企业发展的关心和支持表示感谢。他说,西蒙集团高度重视在通发展,在海安投资建设的西蒙电气(中国)有限公司是集团在中国的唯一生产基地,在通投资发展二十多年来,深深感受到南通优越的营商环境和巨大的发展潜力。集团将积极主动融入南通发展大局,寻求更多合作机会,努力实现高水平互利共赢。记者朱文君

绕城高速路面底基层首件施工顺利实施

晚报讯 昨天,随着摊铺机及水稳料自卸车缓缓前移,绕城高速路面底基层首件施工顺利推进,标志着绕城高速路面施工即将大面积启动。

此次路面底基层首件施工位于通州区石港镇新貌村,实施长度220米、厚度20厘米、半幅宽度16.18米。底基层施工是高速公路工程从路基到路面的

重大转折点,路面工区在原材料试验、拌合、运输过程中专门采用全过程智控管控行系统,实时采集材料的试验配比用量、拌和时间、运输轨迹、温度速度等影响质量的关键参数,形成“数字化”管理。

据悉,全线路面底基层施工完成后,将陆续开展水稳基层及沥青面层施工。

记者彭军君



采摘莲蓬

昨天,村民正在莲藕池里采摘新鲜莲蓬。近年来,海安市雅周镇许家庄村大力发展特色种植,谋划特色文旅,帮助村民就业增收。翟慧勇

南通机场通航三十周年主题征文、摄影征集启事

思想健康向上。

(1)投稿征文内容要求积极向上,具有真情实感,语言流畅。题目自拟,体裁不限,篇幅600~1200字为宜。

(2)摄影作品可为单幅或组图(每组4~6幅),作品形式、风格不限。作品须为jpg格式,文件量不得小于3M,并注明标题、作者姓名、联系电话、拍摄地点和简要说明。摄影作品除对影调、色彩进行适度调整及构图剪裁外,不得对原始图像进行任何足以影响其真实性的改动,谢绝后期合成。

2. 投稿作品须为原创作品,投稿者应保证对作品拥有独立、完整的著作权。获奖作品如涉及著作权、版权、肖像权或名誉

纠纷,均由作者本人负责。

四、投稿方式

请于截稿日前将征文、摄影作品电子版投稿至邮箱ntjcxzb@ntcaac.com,联系人曹勇,电话13921601688。邮件主题请标明“逐梦蓝天三十载 奋楫启航新征程”+作者姓名。纸质稿件(手抄稿须字迹工整、清楚)送至或邮寄至南通市世纪大道8号南通报业大厦21楼曹勇收,电话13921601688。纸质稿件或电子文档尾均须注明作者真实姓名、职业、所在单位、联系电话。

五、奖项设置

1. 活动组委会办公室设在南通报业大厦,征文、摄影作品征集截止后,主办方将

邀请有关专家,本着公平公正的原则组织评选。

一等奖2人,奖金1000元/人(摄影、文字各1人);

二等奖6人,奖金500元/人(摄影、文字各3人);

三等奖10人,奖金300元/人(摄影、文字各5人);

优胜奖20人,奖金200元/人(文字5人,摄影15人)。

2. 优秀征文、摄影作品将入选南通机场三十周年书画册,并择优在《南通日报》《江海晚报》刊发。所有获奖作品,主办单位有权使用,不另付稿酬。

1993年8月24日,南通机场正式通航,圆了南通人梦寐以求的飞天梦想。从筚路蓝缕到玉汝于成、从乘风破浪到踏浪前行,三十年来,南通机场建设发展的历程,凝练成南通这座城市发展对外开放和改革发展的缩影。为展现南通空港口岸发展成果,南通机场集团联合南通报业集团开展主题征文、摄影征集大赛。

一、征集主题

逐梦蓝天三十载 奋楫启航新征程

二、征集时间

即日起至2023年7月28日

三、作品要求

1. 作品要紧扣主题,反映机场发展、反映城市前进、反映时代变迁,有真情实感,